	Họ tên: 

	 THI THỬ
Môn thi: Hóa học


Cho biết nguyên tử khối của các nguyên tố: C = 12; H = 1; O = 16; Al = 27; Ba = 137; Na = 23; S = 32; Mg = 24; Zn = 65; fe = 56; Ca = 40; Cu = 64; K = 39;
Câu 1: Dung dịch nào sau đây làm quỳ tím hoá đỏ?
A. NaOH


B. HCl

C, K2CO3

D. NaCl

Câu 2: SO3 thuộc loại oxit nào sau đây:

A. Oxit trung tính

B. Oxit bazơ

C. Oxit axit

D. Oxit lưỡng tính

Câu 3: Sắt (III) oxit có tính chất hóa học nào sau đây
A. Tác dụng với dd axit tạo thành muối và nước


B. Tác dụng với dd bazo tạo thành muối và nước
C. Tác dụng với dd muối tạo thành muối và oxit

D. Tác dụng với oxit axit tạo thành muối 
Câu 4: Phản ứng nào sau đây viết sai: 
A. Fe  +   Cl2  
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 FeCl2.



B. Fe  +  2HCl 
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  FeCl2  +  H2.

C. Fe  +  S  
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 FeS.




D. Fe  +  CuSO4  
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  FeSO4  +   Cu.
Câu 5: Phản ứng đặc trưng của metan là

A. Phản ứng cộng với nước brom. 

B. Phản ứng thế với Cl2 

C. Phản ứng cộng với Cl2 


D. Phản ứng cộng với H2
Câu 6: Cặp chất nào sau đây phản ứng với nhau sinh ra khí CO2

A. CH3COOH và ZnO. 




C. CH3COOH và ZnCO3.


B. CH3COOH và Zn(OH)2. 



D. CH3COOH và Mg
Câu 7: Cho sơ đồ phản ứng:  SO2 → A → H2SO4. A là
A. SO



B. SO3

C. S


D. Na2S

Câu 8: Dãy oxit vừa tác dụng với nước, vừa tác dụng với dung dịch axit là:

A. CuO; Fe2O3; SO2; CO2


B. CaO; CuO; CO; N2O5
C. CaO; Na2O; K2O; BaO


D. SO2; MgO; CuO; Ag2O

Câu 9. Chất nào sau đây làm mất màu dung dịch brom:
A. CH4





B. CH3 – CH3


C. CH3 – CH2 – CH3 



D. CH2 = CH2
Câu 10: Hợp chất Y là chất lỏng không màu, tác dụng với kali nhưng không tác dụng với Mg. Y là:            A. HCl.          

B. CH3COOH. 
C. H2SO4.                D. C2H5OH.

Câu 11: Hiện tượng xảy ra khi cho dung dịch NaOH vào dung dịch CuSO4
A. Xuất hiện kết tủa trắng


B. Xuất hiện kết tủa xanh
B. Xuất hiện kết tủa màu vàng


D. Xuất hiện kết màu nâu đỏ
Câu 12: Hiện tượng xảy ra khi cho dây đồng vào dung dịch axt axetic
A. Không có hiện tượng gì


B. Có bọt khí không màu thoát ra

C. Có dung dịch màu xanh xuất hiện 

D. Có bọt khí màu vàng thoát ra

Câu 13: Để pha chế 200 rượu 700 cần số ml rượu etylic nguyên chất và số ml nước là:
A. 140, 60

B. 60, 140


C. 70, 130


D. 130, 70
         Câu 14: Khí nào là nguyên nhân chính gây ra hiện tượng nổ trong quá trình khai thác
         mỏ than:         
  A. CO2

B. H2


C. O2


D. CH4
Câu 15: Để thu được khí O2 tinh khiết ta dẫn  hỗn hợp khí gồm CO2, O2 đi qua dung dịch:
A. HCl


B. MgSO4

C. Ca(OH)2 dư

D. K2CO3
Câu 16: Để phân biệt 3 dung dịch CH3COOH, C6H12O6, C2H5OH ta dùng 

A. Quỳ tím và AgNO3/NH3.


B. Quỳ tím và NaOH.


C. Phenolphtalein và quỳ tím
.

D. K2CO3 và KCl

Câu 17: Cho 10,2 gam Al2O3 tác dụng vừa đủ với 500ml dung dịch HCl. Nồng độ mol của HCl là:
A. 2,4M

B. 1,2M

C. 0,6M

D. 0,5M
Câu 18: Trộn 104 gam dung dịch BaCl2 20% với 284 gam dung dịch Na2SO410%. Nồng độ phần trăm của NaCl có trong dung dịch sau là:
A. 3,015%

B. 30,150%

C. 3,660%

D. 36,60%

Câu 19: Cho 6g hỗn hợp gồm Al và Cu vào dd HCl dư. Sau khi phản ứng kết thúc thu được 2,688 lít khí ở đktc. Thành phần phần trăm khối lượng từng kim loại trong hh là:
A. 36%, 64%
B. 64%, 36%
C. 80%, 20%
D. 20%, 80%
Câu 20: Cho Na2CO3 vào Vml dung dịch CH3COOH 2M, khi phản ứng kết thúc thấy có 4,48 lít khí CO2 thoát ra ở đktc. Giá trị vủa V là:
A. 100ml

B. 400ml

C. 200ml

D. 300ml

Câu 21: Cho 4,68  gam kim loại M hóa trị I tác dụng vừa đủ khí clo thu được 8,94 gam muối. Kim loại M là: 
A.  Li

  B. Na


C. K


D. Ag
Câu 22: Người ta dùng 15,68 lít H2 ở đktc để khử hoàn toàn 40 gam một hỗn hợp X gồm CuO, Fe2O3 ở nhiệt độ cao. Thành phần phần trăm theo khối lượng của CuO, Fe2O3 lần lượt là:

A. 80% và 20%
B. 20% và 80%

C. 40% và 60%
D. 60% và 40%


Câu 23: Dẫn 6,72 lít hỗn hợp khí metan và etilen qua dd brom dư, sau khi phản ứng kết thúc thấy khối lượng bình brom tăng lên 5,6 gam. Thể tích từng khí trong hỗn hợp ban đầu là:

A. 66,7% và  33,3%




C. 40% và  60%

B. 33,3% và 66, 7%




D. 60% và 40%
Câu 24: Đốt cháy hoàn toàn 14,8 gam hợp chất hữu cơ A thu được 13,44 lít CO2 đktc và 10,8 gam H2O. Phần trăm theo khối lượng của oxi có trong A là:
A. 43,24%

B. 48,64%


C. 8,10%

D. 52,70% 

Câu 25: Cho 8,7 gam hỗn hợp B gồm Na, K tác dụng vừa đủ với rượu etylic sau phản ứng thấy có 3,36 lít khí H2 thoát ra ở đktc. Khối lượng của rượu etylic tham gia phản ứng là:
A. 1,38 gam

B. 13,8 gam


C. 6,9 gam

D. 0,69 gam
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